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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2012. 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às quinze horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06 - 02º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob 

a Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberta esta Segunda Sessão Extraordinária desta Casa de 

Leis, desejar a todos os nossos sinceros boa tarde, os nossos internautas, pedir a Deus que possa estar 

nos iluminando nos nossos trabalhos. Gostaria de estar salientando a presença dos Vereadores, 

agradecendo diante mão, a ausência justificada do Vice- Presidente desta Casa, e convidar a nossa 

Secretária Vereadora Graceli Excelentíssima Senhora para que faça parte da Mesa Diretora, nosso 

Procurador Legislativo e Assessor da Mesa Diretora Dr. Moacyr Travaglia, agradecer novamente a 

presença dos Vereadores. Convidar a Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva 

Sobreira que possa estar fazendo a Leitura que se encontra em Mateus 24 versículo do 29 ao 31. 

Pedir a todos que possamos nos colocar de pé. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Logo 

depois da tribulação daqueles dias, o sol vai ficar escuro, a lua não brilhará mais, e as estrelas cairão do 

céu, e os poderes do espaço ficarão abalados. Então aparecerá o sinal do Filho do Homem no céu; 

todas as tribos da terra baterão no peito, e verão o Filho do Homem vindo sobre as nuvens do céu com 

poder e grande glória. Ele enviará seus anjos que tocarão bem alto a trombeta, e que reunirão os eleitos 

dele, desde os quatro cantos da terra, de um extremo do céu até o outro. Palavra do Senhor! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaríamos de estar passando a palavra a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Graceli Estevão para que a mesma faça a chamada nominal dos Vereadores justificando 

assim a ausência do Vice-Presidente dessa Casa que se encontra em Vitória em tratamento. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Boa tarde a todos! 2º Sessão Extraordinária. Data: 16 de abril de 2012. 

Ordem de chamada: Sr. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sr. Antônio Leal Scarpi! 

Ausente com a ausência justificada. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sr. Vereador Igor 

Leal Barros! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Sra. Vereadora Graceli 

Estevão Silva! Presente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia! Presente. Sr. Vereador Mário Sérgio! Presente. 
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Sr. Vereador Claudio Bernardes! Presente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos dar 

agora por aberto o expediente e passar novamente a palavra a Excelentíssima Senhora Vereadora 

Graceli para que faça a leitura do projeto da referida Sessão com a sua convocação. / Graceli Estevão 

Silva (Secretária):- OF.CMAV/Nº. 059/2012: Atílio Vivácqua, 13 de abril de 2012. Excelentíssimos 

Senhores Vereadores. Do: Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Senhor Claudio 

Bernardes Baptista. Senhores Vereadores, Conforme o que dispõe o Art. 103 do Regimento Interno. 

Venho por meio deste, Convocar Vossas Excelências para a 02º Sessão Extraordinária, que se realizará 

no dia 16 de abril de 2012, às 15:00 horas, em cumprimento ao Regimento Interno, onde será 

deliberado o seguinte assunto para a Ordem do Dia: Projeto de Lei nº. 013/2012: que Autoriza ao 

Poder Executivo a abertura de crédito adicional suplementar para os fins que específica. 

Atenciosamente, Claudio Bernardes Baptista, Presidente da Câmara. Os Vereadores convocados 

cientes e assinado: Antônio Carlos Venturi, Igor Leal Barros, Mário Sérgio França Brito, Gessiléa da 

Silva Sobreira, Romildo Sérgio Abreu Machado, Graceli Estevão Silva, Sandra Lúcia Ventury Canzian 

Lopes. Projeto de Lei: Que Autoriza ao Poder Executivo a abertura de crédito adicional suplementar 

para os fins que específica. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Após feita a chamada dos 

vereadores e lido ao Projeto para apreciação, vamos dar por aberto o expediente para discussão dos 

projetos, caso algum vereador queira colocar nas suas colocações, discutir a questão do projeto, vamos 

dar por aberto agora o expediente único da sessão extraordinária. Chamar o nosso orador e líder do 

prefeito Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- 

Presidente, demais membros da mesa, colegas vereadores e as pessoas que nos prestigiam nessa sessão 

ou via internet. Presidente isso pode até ser desconhecido pra quem nos acompanha via internet, mais o 

problema que nos trouxe a essa sessão hoje ao pedido do prefeito. Né? De uma suplementação, é um 

assunto que todos nós vereadores sabemos, foi o acidente ocorrido com o Senhor Moisés Dias já a 

bastante tempo no mandato anterior do prefeito José Luiz, passou-se por aquele mandato, passou-se 

pelo mandato do ex-prefeito Hélio Lima e hoje já aí findando o mandato do prefeito José Luiz, a 

justiça entendeu que o município através de uma decisão judicial, deverá arcar com a intervenção 

cirúrgica na parte neurocirurgia do Senhor Moisés Dias, e o executivo vem a essa casa de leis pedindo 

uma suplementação no valor de trezentos e noventa e dois mil, setecentos e cinco reais, para amparar 

assim o município nas suas fichas orçamentárias. Então um projeto simples, o assunto de 
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conhecimento de todos nós vereadores, que além de conhecermos o problema, conhecemos também a 

pessoa o senhor Moisés Dias, e espero poder contar com os votos dos colegas vereadores, para que 

possa dar andamento a essa decisão judicial, na qual o município deve arcar com o valor por enquanto 

dessa cirurgia. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador 

Antônio Carlos Venturi. Não vai fazer uso da palavra. Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal 

Barros. / Igor Leal Barros (Vereador):- Boa tarde senhor presidente, nossa secretária, o executivo, 

aos demais vereadores, todos que fazem aqui presente. É… é de sapiência eu acho que todos aqui 

presente do acidente do nosso amigo Moisés. Né? Vem lutando a bastante tempo infelizmente, 

precisávamos estar aqui pra isso, isso daí poderia ter tido já em passe anteriormente, hoje o senhor 

Moisés se encontra internado na… em Cachoeiro, com o quadro meio delicado. Né? E eu queria só 

saber. Né? Como já foi emitido pelo parecer pelo juiz, se o nosso líder do prefeito sabe quais são os 

médicos que irão fazer, porque o Doutor Domicio, Doutor Matheus, Doutora Nara e José Américo. 

Quais são eles. Entendeu? Que já estão certos pra fazer a cirurgia dele, o senhor sabe responder? / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Os profissionais não. Sei que já ta tudo é… acordado 

a ser feito, agora o nome dos profissionais não. / Igor Leal Barros (Vereador):- É que as etapas da 

cirurgia, parece que serão duas etapas. Né? A primeira etapa vai ser no Hospital Evangélico de 

Cacheiro de Itapemirim, parece que Doutor Matheus e Doutor Domicio já estão certos já pra cirurgia. 

Né? E a segunda fase vai acontecer no hospital de Vila Velha com Doutora Nara e José Américo, entre 

outros que virão, não sei ao certo isso que eu gostaria também de saber, ele no momento ele ta 

internado na Santa Casa. Não é? E essa internação, você sabe me dizer se ta num quarto particular, se 

está num quarto pelo SUS, como que é essa internação dele? / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- Não posso precisar, mais pelo que eu fiquei sabendo semana passada ainda está pelo 

SUS. / Igor Leal Barros (Vereador):- Pelo SUS. Você sabe qual o valor total dessas cirurgias senhor 

líder? O valor total da cirurgia? Já que o quantitativo pedido hoje na suplementação é de trezentos e 

noventa e dois mil, setecentos e cinco. Isso daí vai arcar com toda cirurgia dele ou ainda vai ter ainda? 

/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Não, vai arcar com essa primeira fase da 

neurocirurgia, depois tem a fase de boco, de… de correção facial que é outra… é outro processo, é 

outro procedimento. / Igor Leal Barros (Vereador):- Porque foi, ele deu entrada na Santa Casa 

parece que foi na sexta-feira santa, se encontra até hoje internado. Né? A situação dele é pouco… um 
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pouco critica. Né? Parece que ta com o quadro até de meningite se não me engano. Então assim, a 

delicadeza que ele se encontra. Entendeu? Eu achava que isso daqui não iria orçar mesmo o total, por a 

minha… a minha discussão. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- É só essa primeira fase 

da cirurgia da parte dos neuros. / Igor Leal Barros (Vereador):- Ok então, eu agradeço! Meu voto é 

favorável ao projeto, meu muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vereadora):- Senhor presidente, secretária, vereadores, vereadora Sandra, vocês que nos 

acompanham aqui, funcionários, internautas. Eu realmente só venho a essa tribuna pra dizer o meu 

voto. Né? Favorável, que nós sabemos que é uma decisão judicial, e nessa sessão hoje ta sendo feita. 

Né Líder do prefeito Romildo Sérgio? Por se não ser votada hoje, tem uma multa. Né? que essa multa 

também é muito preocupante, que é dez mil diário, então é importante. Quero aqui também 

aproveitando, agradecer os vereadores que aqui se fazem presente, que nós sabemos da importância 

desse projeto. Né? Como foi até dito pelo colega vereador Igor, a preocupação de todos nós. Então 

quer dizer, sou favorável ao projeto, sei dessa necessidade do paciente, mais também não podia dizer a 

demora que se parece demora, nós sabemos que tudo aquilo que é, que tem uma… judicialmente pra 

prefeitura, quando a pessoa é… bota a prefeitura na justiça, ela tem por dever recorrer, não foi só. Né? 

O prefeito hoje atual, mais todos. Né? O outro prefeito também que teve anteriormente também 

recorreu. Então essa coisa que ta acontecendo hoje, poderia ter acontecido antes, mais infelizmente nós 

sabemos que é… é direito do executivo recorrer pra toda a justiça. Né? Toda instancia, então quer 

dizer, não que ele não tenha direito a isso, tanto é que a justiça deu favorável a ele, então pra poder 

esclarecer que não somente na… na gestão do prefeito atual, como na outra gestão também eles 

também recorreram, que é obrigação do executivo ta recorrendo, só pra esclarecer isso pra população e 

quem está nos ouvindo. Obrigada e novamente meu voto é favorável a esse projeto. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Cumprimento a mesa, o senhor presidente, Doutor Moacyr com um boa 

tarde, senhores vereadores, senhoras vereadoras. É… nós estamos aqui. Né? Atendendo a uma 

convocação da sessão extraordinária, e como bem disse o vereador Romildo Sérgio, é um assunto que 

pode ser novo pra quem ta nos acompanhando. Né? Via internet, mais pra nós que somos moradores e 

conhecedores do… do problema, do caso é… nós estamos aqui pra ajudar mais uma etapa a 



 
 

335 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

solucionar. Né? É… esse problema do senhor Moisés. Na administração passada que foi do Hélio 

Lima. Né? Há… ele também, ele teve uma intervenção cirúrgica. Né? Pra… pra correção de… de face, 

ele ficou por um bom tempo. Né? Hospitalizado, e que naquela época é… os trabalhos entre hospital e 

serviços médicos, ficou orçado em cento e cinquenta mil ou até mais do que isso, e agora corrigido. 

Né? Haja visto que o problema se agravou novamente e… e foi recorrido, e agora nós estamos aqui 

com esse valor. Né? De trezentos e noventa e dois, setecentos e cinco. Né? É… mil reais, pra que ele 

possa. Né? Ta fazendo essa correção, pagando o hospital e obviamente o… os… os profissionais, bem 

disse o vereador Igor. Né? A questão do… dos profissionais, que são os neurocirurgiões, os buco-

maquicilos, e são por etapa mesmo, porque rosto é… é questão de ossos frágeis e… e muito delicado. 

Né? E nós estamos aqui, eu em particular, eu sou favorável sim, e eu acredito, deixar aqui registrado, 

que eu acredito que vai ser uma etapa. Né? Uma etapa de… dessas intercorrências que obviamente 

terão outras, mas no momento eu sou favorável sim é… a essa votação do projeto de hoje. Meu boa 

trade a todos! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora 

Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero 

cumprimentar a mesa diretora, todos os colegas vereadores e a vereadora Gessiléa, todos que nos 

acompanham nesta casa de leis, e os internautas. É… eu só vim a essa tribuna dizer que eu sou 

favorável ao projeto. Né? E mesmo sendo uma etapa, na próxima etapa também estamos aqui 

analisando, se for necessário. Né? Aprovando, e só isso, dizer que sou favorável ao projeto. Muito 

obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria de estar pedindo a secretária Graceli 

que assuma a mesa diretora para que eu possa fazer as minhas colocações. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Com a palavra o senhor vereador e presidente dessa Casa Claudio Bernardes. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Senhora presidente em exercício vereadora Graceli, Doutor 

Moacyr nosso assessor da mesa diretora, vereadores, vereadoras, servidores da casa, membros da 

comunidade Robert Leal, Sebastião Vivas, José Venturi e Ademir Torres. Senhora presidente, eu 

fiquei um pouco preocupado então na gestão passada enquanto vereador, nós chegamos a votar o valor 

percentual de cento e setenta e dois mil, trezentos e noventa e seis reais, para indenização do caso 

Moisés Martins Dias, e logo subsequentemente um ano depois, mais quarenta e quatro mil, quarenta e 

quatro seiscentos ou quarenta e seis e quatrocentos muito bem lembrado pelo vereador. E eu desde a 

espoca, eu vinha questionando senhora presidente, a nossa grande preocupação, eu parabenizar de 
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publico ao prefeito Zé Luiz pela iniciativa de cumprir um ato judicial. E criticar ao prefeito, saudoso 

ex-prefeito Hélio Lima e o atual prefeito José Luiz, porque nós tínhamos que chamara atenção que o 

motivo do tal acidente fora feito em cima de uma empreiteira que estava prestando serviço ao nosso 

município, ou seja, se nós pegarmos o convênio que a empreiteira da época do Alto Niterói tinha os 

seus cumprimentos em clausulas cumprimentais, ela teria que ter responsabilidade de sanar todo e 

qualquer problema acontecido naquela obra, obra de saneamento do bairro Alto Niterói, isso muito me 

preocupa, que na gestão passada eu subi nessa tribuna vereador Sérgio sabe que eu questionei, hoje 

assistindo ali a sessão, uma luta que veio a tona, do município ter que tirar um dinheiro do favorável 

pagamento, se vermos pelo lado do ser humano Moisés, cidadão Atíliense, nascido e criado, o estado 

de antes e o estado depois pela alta estima de cada um, isso não tem valor. Ta Ademir? Não tem valor 

que paga o acontecido, que poderia ser com qualquer um de nós, mais a forma do pagamento que esse 

presidente é contrário, porque a empreiteira saiu do município e levou o nosso dinheiro, e não arcou 

por um motivo ou outro, com um problema que foi ela que causou, não sabemos se houve 

apadrinhamento para que o dinheiro saísse do meu bolso, porque eu pago impostos, e do bolso do 

cidadão Atíliense. Então essa tem que ser a nossa grande e muito viável preocupação, se não daqui a 

pouco todas as empresas pegam serviços com obras públicas, acontece acidente e vai arcar com o 

município, acho injustiça, referente ao projeto sou favorável, sabemos que o valor não é só esse, 

vereador Romildo Sérgio foi muito firme e decisivo na explicação que é apenas de uma etapa, estamos 

falando da parte neura, eu acho que esses valores já devem chegar perto de setecentos mil reais total, 

então era apenas para acatar o montante que diz a parte neura. Mais aí você vê Ademir, senhor Zé, 

Sebastião, Roberto e vereadores, que projeto bonito, olha vereador Mário, esqueci de chamar vossa 

excelência pra falar vereador Mário, você vai falar depois do presidente. Desculpa-me! Vereadora 

depois a senhora corrige a lista aí, como que eu pulei o vereador Mário. Então vereador Mário, você já 

imaginou se pra esta casa de leis todos os projetos de suplementação viessem da forma que veio o do 

Moisés, o senhor parou pra estudar? Anula-se ficha tal, suplementa-se ficha tal, não haveria empasse 

do parlamento no entendimento suplementar., pois aqui te dar a abertura do credito, pra onde vai o 

recurso, e logo na pagina subsequente a anulação do debito de credito suplementar, então mostra aonde 

vai tirar e informa-se aonde vai colocar o dinheiro publico. Não teríamos empasse de informação em 

nada, porque já veio pronto, o verdadeiro de acordo com a lei federal, o verdadeiro projeto de lei de 
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suplementação vereadora e presidente Graceli, é desta forma, nos deixando bem a vontade, porque 

hoje o vereador Igor vai saber que trezentos mil fora tirado da ficha trezentos e treze que está lá em 

vencimentos e salários da secretaria de saúde, em fundo de manutenção da saúde, e vai saber que foi 

cancelado noventa e dois mil setecentos e cinco, de vencimentos e salários no mesmo fundo municipal 

de saúde, e suplementado em manutenção das atividades do fundo de saúde, material hospitalar, 

serviços de terceiro pessoa física, que é o pagamento médico, e serviços de terceiro pessoa jurídica que 

deve ser as despesas hospitalares, e lá em cima material hospitalar, que é o material que deva ser gasto 

com a sua cirurgia. Então senhor Zé, Ademir, olha que projeto transparente, pra deixar qualquer 

parlamentar a vontade na prerrogativa do seu voto, justamente aonde vai anular, justamente aonde vai 

suplementar, não tendo duvida do parlamento em pedir informação. Então eu espero que da 

administração pra cá, só suba a partir de hoje, projetos suplementares dessa forma, porque hoje nós 

temos qualquer indicio de informação, até o MP ou qualquer órgão, de mostrar que um projeto desse 

não tem como questionar, não tem como chamar ninguém aqui pra… porque nós temos um orçamento 

xerocado em casa, cada vereador tem o seu orçamento, então ele vai lá vai ver: É, tirou cento e 

sessenta e cinco mil do fundo municipal de saúde, na manutenção de atividades de vencimentos de 

salários, então nós temos tanto ainda. Tirou-se trezentos mil de vencimentos de salários do fundo 

municipal de saúde, nós temos tantos ainda. Então quer dizer, deixando o parlamentar bem a vontade 

para qualquer remanejo da parte orçamentária municipal, não sei se consegui deixar claro, mais não só 

sou favorável, como repudio também, que eu acho que era um dinheiro que não deveria sair dos cofres 

públicos, porque a responsabilidade de tal acidente, fora da empreiteira que estava prestando serviço 

na época ao nosso município de Atílio Vivácqua. Então agradeço a todos a oportunidade, desejando a 

todos um forte abraço. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- O senhor presidente volta ao seu lugar. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio França 

Brito, com as minhas sinceras desculpas vereador. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Neste 

momento eu quero cumprimentar o senhor presidente Claudio Bernardes, estender meus cumprimentos 

a todos que compõe a mesa, aos vereadores, vereadoras, aos nossos funcionários da casa, aos nossos 

amigos aqui presente Roberto, senhor José, Sebastião Vivas, senhor Ademir e a todos os nossos 

internautas. Para nós é um momento importante essa sessão extraordinária neste dia, porque nós vamos 

estar votando um projeto é… que vem atender o cidadão Atíliense, um cidadão que nós podemos ver, 



 
 

338 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

porque moramos perto, o senhor Moisés Martins Dias que vem sofrendo há muitos anos. Né? Sofrendo 

há muitos anos com esse acidente que sofreu no Alto Niterói. Né? Então a gente vem acompanhando 

mais ele precisa muito agradecer a Deus em primeiro lugar, e agradecer aos seus companheiros que 

tiveram ao lado dele para poder ajudar acionar a justiça, porque se não fosse feito isso, nada teria 

acontecido. Então eu quero ser transparente, claro nessa sessão, porque se ele não tivesse seus 

companheiros, ele estaria numa situação pior do que se encontra agora, porque mesmo entrando na 

justiça, nós podemos ver a dificuldade que ele tem onze anos lutando, onze anos lutando em busca de 

uma recuperação da sua saúde, por falha da empreiteira e por falta de fiscalização do órgão público 

que existe nesse município. Eu não estou aqui para acusar somente a empreiteira, porque a empreiteira 

quando ela vem prestar um serviço, ela precisa ser fiscalizada pelo órgão que lhe chamou para que 

prestasse o serviço, e este órgão se chama prefeitura municipal, e nós vemos. Né? A prefeitura sempre 

tem os seus funcionários, mais muita das vezes as empreiteiras fazem o que querem, da forma que 

querem, e depois vai embora com o nosso dinheiro do nosso município. Muita das vezes obras que não 

ficam cem por cento, e ainda trás para um cidadão nosso, uma deficiência que só Deus para tirar 

aquela deficiência que ele está no seu rosto, porque eu não sei se a medicina vai conseguir é… 

recuperar o que Moisés era, o que é muito difícil. Mais hoje eu tenho o prazer, já votei nessa casa 

como foi mencionado pelos vereadores que me antecedeu, já votamos na gestão passada, recurso para 

atender o Moisés, hoje tem chegado esse projeto muito bem elaborado, parabéns é… a assessoria do 

prefeito municipal, como o presidente Claudio falou, mais eu tive aqui observando. Né? Dando uma 

olhada nesse projeto, o projeto veio falando o porque esse projeto de suplementação, o valor da 

suplementação, explicado porque e com documentação. Ordem judicial? É. Mais ta aqui decisão do 

juiz, está aqui tudo trazendo para nós uma clareza para que nós vamos poder votar com certeza no que 

nós estamos votando. Então eu deixo aqui meu pedido aos vereadores aliados ao prefeito, que os 

projetos que venham a esta casa, que possa ser uns projetos como este, projeto. Né? Bem formalizado, 

bem explicado. Né? Pedindo o valor, a fichas que está é… a abertura da suplementação, a anulação, 

está aqui é… o mandado de intimação ao executivo, está aqui a decisão judicial e depois a assinatura 

do juiz, e falando da decisão, se não cumprida era uma multa de dez mil diários. Então o projeto veio 

completo, então meu voto é favorável, e quero deixar claro nesta casa, nossos internautas que estão nos 

ouvindo, eu não culpo somente a empreiteira, todos tem a sua parcela de culpa. Certo? Se eu dou a 
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empreitada na minha lavoura e o empreiteiro não está fazendo de acordo, eu tenho a obrigação de 

corrigir a empreitada que eu dei, então eu deixo aqui a minha palavra, não retirando os méritos do 

presidente, mais podendo colocar a responsabilidade em todos que foi realmente o executor da obra e o 

gestor que mandou fazer a obra. Meu muito obrigado, uma boa tarde a todos! / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- O projeto ta em discussão, algum vereador quer comentar algo referente ao 

mesmo? Vereadora Graceli, Vereador Antônio, Vereadora Sandra, Vereador Romildo Sérgio, 

Vereador Igor Leal Barros, Vereadora Gessiléa, Vereador Mário Sérgio. Vamos dar sequencia a nossa 

sessão, estar colocando em votação o Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei 013/2012. Fazer 

a chamada, a pergunta nominal: Vereador Mário Sérgio favorável? Vereadora Gessiléa? 

Vereador Igor? Vereador Sérgio? Vereadora Sandra? Vereador Antônio Carlos? Vereadora 

Graceli? E o vereador Claudio também favorável ao Regime de Urgência, tendo o mesmo 

aprovado por unanimidade desta Casa de Leis. Informar que o pedido de sessão só chegara na casa 

dia doze, e os três dias regimentais daria na data de hoje, por isso marcamos a sessão exclusivamente 

para cumprir a nossa Lei Orgânica e o nosso Regimento Interno em atendimento as necessidades do 

Poder Executivo Municipal. Já com o Regime de Urgência especial aprovado por unanimidade, 

gostaria de estar colocando o Projeto de Lei 013 que Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de 

Crédito Adicional Suplementar para os fins que específica. Suplementação essa num valor de trezentos 

e noventa e dois mil, setecentos e cinco reais, em atendimento a decisão judicial, integrando na lei, 

onde o detalhamento orçamentário da despesa constante ao anexo I já fora analisado pelos 

parlamentares. Vereador Mário Sérgio? Vereador Mário Sérgio favorável. Vereadora Gessiléa? 

Vereadora Gessiléa favorável. Vereador Igor Leal Barros? Favorável Vereador Igor Leal 

Barros. Vereador Romildo Sérgio? Vereador Romildo Sérgio Favorável. Vereadora Sandra 

Lúcia? Vereadora Sandra Lúcia Favorável. Vereador Antônio Carlos Venturi? Vereador 

Antônio Carlos Venturi Favorável. Vereadora Graceli Estevão? Vereadora Graceli Estevão 

Favorável. Vereador Claudio Bernardes e Presidente, por ser suplementação remanejamento 

orçamentário, o voto é direto, voto favorável também ao Projeto de Lei 013, tendo o voto do 

Claudio Bernardes Vereador Presidente favorável. Fica o Projeto de Lei 013/2012 Autorizando o 

Poder Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os fins que específica, 

aprovado por unanimidade dessa Casa de Leis. Não tendo mais nada a se tratar, dou por encerrada 
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mais essa sessão extraordinária dessa Casa de Leis, desejando a todos os nossos sinceros boa tarde, que 

Deus possa nos iluminar no retorno aos nossos lares. Boa tarde da todos! / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la._____________ 

Sala das Sessões, 16 de abril de 2012. 
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